



Brave Party How-To Guide for NCCC

What is a Brave Party?

A Brave Party is a party with a purpose! It is an event created around raising support and awareness for your cause. This is a perfect way to get your all of your friends, family, staff, volunteers and supporters together for one event where \$7 from each item purchased will go directly back to your Chapter. Once you have an approved fundraising event form, you can sign up to host a Brave Party at: https://bravelets.com/braveparty. The Bravelets people will get in touch with you and give you all the needed supplies and information to make sure that your Brave Party is a success!

Need some inspiration? Visit our "{Be Brave} and Host a Party" Pinterest board for ideas: http://www.pinterest.com/bravelets/be-brave-and-host-a-party/

If you already have an event planned, let your chapter manager know if you would like to have more information about selling Bravelets jewelry at your event.